

KM Túra 2013

Maros-szög Templomai

gyalogos teljesítménytúra

Időpont: 2013. október 26., szombat

Túráközpont: Vörösmarty Általános Iskola, Szeged, Herke u. 5. / újszegedi Spar áruház mögött /

Távok / szintidők: kis táv - 12 km / 3 óra, nagy táv - 22 km / 5.5 óra

Nevezés, rajt: a túráközpontban 7.30 – 09.00 óra között a rendezvény napján. Rajt a nevezést követően folyamatosan 09.00 óráig.

Útvonal leírása, 12 km -es táv: túráközpont – Herke u., a Tisza-part felé – utca végén balra, Alsó kikötősor – a régi hídpillér után a Tisza töltésén a határ felé - a töltésen a 2.8 folyamkilométert jelző kőnél lévő gátórház, itt **bélyegzés**, majd ugyanezen az útvonalon vissza a túráközpontba.

22 km - es táv: túráközpont – Herke u., a Tisza-part felé – utca végén balra, Alsó kikötősor – a régi hídpillér után a Tisza töltésén a határ felé - a töltésen a 2.8 folyamkilométert jelző kőnél lévő gátórház, **bélyegzés** – a töltést és Tiszaszigetet összekötő út – Tiszasziget, Május 1. u. sarkán jobbra – Szent Antal tér, római katolikus templom, **bélyegzés** – vissza, Május 1. u. - Tiszasziget -Újszentiván kerékpáros út – Újszentiván, Felszabadulás u. - római katolikus templom – tovább, Felszabadulás u. - Újszentiván-Szőreg kerékpáros út – Szőreg, Szerb u. - Hősök tere – Makai út jobb oldal, Szőregi út – Csanádi u. - túráközpont.

A túrák útvonalán sárga mellényes forgalomirányítók segítik a túrázókat a tájékozódásban. Mindkét táv útvonala sármentes, a Tisza töltésén is aszfaltozott úton haladhatnak a túrázók, ezért az időjárástól függetlenül is jól teljesíthetők a távok. A túra sikeres teljesítését a szintidőn belüli célba érkezés és az ellenőrző állomások bélyegzésének megléte jelenti.

Szolgáltatások: frissítés a Szent Antal katolikus templom mellett felállított frissítő állomáson Tiszasziget Önkormányzatának jóvoltából, Újszentivánon a katolikus templom mellett felállított frissítőállomáson Újszentiván önkormányzatának jóvoltából és a Célban. A Szent Antal templomban a Szegedi Szimfonikus Zenekar rézfúvósainak produkciói várják a túrázókat. A **KM Túra 2013** sorozat minden rendezvényén részt vett túrázók között sorsolás a rendezvény napján 14.30 órakor a túráközpontban.

Nevezési díj: 1995- és előtte születettek 800 Ft, többiek 600 Ft.

Rendező: Szegedi Sport és Fürdők Kft.

Információ: info@szegedsport.hu www.szegedsport.hu tel.:62 / 549 -970